Изготовление  светового меча.


Думаю, каждый ЗВ-шник когда-нибудь сталкивался с проблемой создания светового меча. Конечно, можно выпендриться и за 150$ заказать сабер по Интернету. Хороший сабер, светящийся, гудящий и чуть ли не режущий. Можно прийти на завод и, сделав милейшую физиономию, попросить выточить рукоять на станке. Можно плюнуть на все, пойти на рынок, купить деревянный дрын и, с криком «ПОРВУ СИТХОВ!!!» носиться по двору, наводя ужас на мимо проходящих пенсионеров. Но если у вас нет лишних 5 тысяч, знакомых с болгарками и бабушек с крепкими нервами, можете попробовать сделать то, что предлагаем мы.
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Мой сабер, самый первый и своем роде. Вот, что-то вроде такого и будет…


Прежде всего, определимся с материалами и их стоимостью.

· Хромированная сантехника – от 300р. на хорошую ручку.

· Тонкая полипропиленовая труба – 15р.

· Цветной скотч – по 20р. (советую купить красный, черный и еще один для лезвия).

· Самая дешевая изолента – 10р. тонкая, 15р. толстая (лучше купить и ту и другую).

· Всякое барахло (колпачки от пленок, крышки от бутылок, винные пробки, скрепки, кнопки…) – цена от 0р. до бесконечности (по усмотрению конструктора).


Также неплохо иметь при себе макетный нож, ножницы и суперклей.

Итого, вышло где-то на 400-500 рублей. Конечно, дороговато, но дешевле, чем в магазине.
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Вот он, набор юного садиста…


При покупке сантехники попросите продавца запастись терпением, процесс это интересный, но долгий. Главное – четко представлять в голове вид будущей рукояти. Обратите также внимание на то, насколько глубоко лезвие заходит внутрь. 6-8 сантиметров – самый раз.


Полипропилен нужен только тонкий. Это прочный дешевый и относительно легкий материал. Недостаток – гнется. Конечно, не лыжная палка, но в отличие от нее, при помощи полипропилена можно сделать светящийся меч.
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Полипропиленчик…


Цветной скотч я использую для обмотки «лезвия» и для некоторых деталей рукоятки (например, кнопок).


Изолента. Братья по форсе! Никогда не покупайте дорогую глянцевую изоленту! Отпадает после первого файта! По этой же причине я переклеивал сабер, на примере которого буду описывать сборку. Лучше простая и дешевая. Сдирается только тогда, когда ее целенаправленно ковыряют ногтем.


И, наконец, всякая всячина идет на всякие мелочи. Например, на затыкание отверстия на задней стороне рукояти.


Теперь о самом процессе сборки… хотя, думаю, все уже и так ясно. Придумываешь узор, клеишь изоленту, обрезаешь ножом ненужное. Чтобы рука не скользила, клейте в 3 – 4 слоя. На эмиттерах или других сильно выступающих деталях – в 6 – 8 слоев. Не делайте много сильно выступающих параллельных линий там, где будете хватать меч – натирает руку. По себе знаю… Да, и еще. Конечно, та штука, которая у меча вместо лезвия (поток плазмы, луч чистой энергии – как угодно), по идее, ничего не весит, но в нашей вселенной дело обстоит иначе. Центр тяжести сабера будет приходиться на конец рукояти, поэтому заранее продумайте положение и дизайн того места, где рука будет держать всю конструкцию.
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Заготовка.

 
Кнопку можно сделать так: сначала – слой скотча потом –  полностью закрывающий его слой изоленты. Затем в центре изоленты вырезается квадрат. Нажиматься не будет, зато просто, красиво и удобно.


Сзади (чтобы закрыть отверстие) можно прикрутить крышку от пластиковой бутылки, колпачок от пленки или скорлупку от киндер-сюрприза. Правда, последняя чересчур тонкая и не в тему желтого цвета, а крышку надо беречь от падения. Колпачок – самый неприхотливый. Все три варианта к обычной трубе (3/4 дюйма) подходят почти идеально.
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Заготовка с киндер-сюрпризом.


Держалка «меч-штаны» делается из того же колпачка. Система называется  «скрепка». Суперклей эту пластмассу не держит вообще, лучше туго стянуть изолентой. Если сделаете правильно, обещаю, в бою не отвалится, хотя при беге меч слетит. При желании, так же можно сделать небольшой эмиттер.


И, наконец, «луч чистой энергии». Обматываю скотчем я его немного хитрым способом: натягиваю скотч на полу, как показано на рисунке,
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затем просто кладу на него трубку, отрезаю ненужное и, насколько хватает аккуратности, распределяю по лезвию, чтобы не было пузырей. Предупреждаю: на всякий случай не рассчитывайте на то, что все сразу выйдет как надо. Сколько уже обклеил таких трубок – все же бывает иногда так, что не с первого раза получается. Одна часть конца трубы ввинчивается в резьбу ручки при помощи изоленты, а на другом, при необходимости, можно снять часть пластмассы макетным ножом (наждачкой и напильником уже пробовал – хреново).
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Вместо основного и фокусирующего кристаллов…

Держится такая прелесть около пяти дней файта, потом желательно переклеивать – скотч не слезает, но белые пятна появляются. Гуманизаторы мы еще не юзаем, думаем, что утяжелит лезвие (и в глубине души ждем, когда же нас в этом переубедят). А пока все согласны периодически уходить в сторонку, приводя в порядок пальцы. Особых травм не было и, надеюсь, не будет. Полипропилен, все-таки, не дерево и не дюраль!


Еще некоторые из нас прикручивали сзади фонарики на светодиодах. Просвечивает не так, как хотелось бы, но по вечерам выглядело прикольно, прохожим нравилось… Мы продолжаем думать над моделью светящегося сабера, и, скорее всего, на Старконе у нас будет что показать.
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Конец.

«…Меч твой сверкает как Сильмарил во тьме,

Враг отступает, и слышен всем твой смех…»


Вот, вроде, и все. Если у кого есть вопросы, замечания или предложения, пишите их на форуме Ростовского-на-Дону клуба зэвэшников www.traest.2bb.ru. Я (в клубе – Хорн, в Интернете – Проныра-9) буду рад на них ответить. И да пребудет с вами Великая Сила! (Светлая ее часть!)


Огромное спасибо Аластору и Траэсту (за вдохновение), Мйку Сноутруперу (за то, что позволил пустить свой меч под нож) ОхОТНиКу (Правильно написал?) и Куай… простите, Тригону (за идеи), всему остальному клубу (за поддержку) и себе родимому (за то, что такой умный, добрый, скромный…)
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